



EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 001/2019

A PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO, ESTADO DE SÃO PAULO, torna pública a retificação do Edital n.º 001/2019, publicado no Diário Oficial Eletrônico do Município, Edição n.º 129 de 22 de março de 2019, e, no Jornal O Santarritense nos dias 23 e 30 de março e 06 de abril de 2019, com as seguintes alterações:

1 - Nas Disposições Preliminares, onde se lê **20 (vinte) vagas**, leia-se **25 (vinte e cinco) vagas**, em vista da edição da Lei n.º 3.458, de 16 de abril de 2019;

2 - No item 1, subitem 1.1 (Preâmbulo), onde se lê **20 (vinte) vagas**, leia-se **25 (vinte e cinco) vagas**;

3 – No item 3, subitem 3.3, suprime-se a **alínea “d”**;

4- No item 6- Do Ingresso: **acrescenta-se o subitem 6.5** com a seguinte redação:
6.5.- apresentar laudo médico de saúde ocupacional;

5- Haverá prorrogação do prazo para inscrições, nos dias 29 e 30 de abril e dias 02 e 03 de maio de 2019;

6- No item 4 – da Etapa de Seleção – subitem 4.1, onde se lê: **O processo de seleção será realizado nos dias 23,24,25 3 26 de abril, leia-se** : O processo de seleção será realizado através de provas práticas nos dias 14, 15 e 16 de maio.

As demais disposições do Edital n.º 001/2019, que objetiva o preenchimento de vagas para interessados em participarem do Programa Auxílio ao Desempregado, permanecem inalteradas.

Santa Rita do Passa Quatro, 17 de abril de 2019.

LEANDRO LUCIANO DOS SANTOS
Prefeito Municipal